

在你入住鲁信随珠花园之后,生活的画卷就这样徐徐展开……

当我们成为邻居 当愿景变成风景



鲁信随珠花园



鲁信随珠花园周边环境大变样。



山水生态公园

□半岛记者 冯晶

入住鲁信随珠花园,我们和邻居一起,亲眼见证了昔日的美好愿景是如何一步一步变成风景的。

这风景,是拂晓,独享私属沙滩上壮丽的海上日出,是潮落之时,收下遗留在沙滩上的海贝、海螺、海蛭,在夕阳的余晖中做一回赶海人。是初夏时节,园林里天光云影,果树灌木爬藤草本,高低错落,紫薇花开得璀璨,蝴蝶在上面翩然飞舞,是被岁月悄悄记录下的,生活在鲁信随珠花园,无数个值得纪念的瞬间……

它们从码头到餐桌,不会超过2个小时

南屯码头位于金沙滩东侧面南屯村,与竹岔岛、灵山岛隔海相望。这里原本是一处天然的避风港,人们将天然石墙修建成又宽又高的码头,成为渔民停靠的优良港湾。

靠海吃海的青岛人最爱来自大海的馈赠。鲁信随珠花园距离南屯码头只有三百多米,这么近的距离,妻子和母亲最是开心。她们经常和邻居们一起,到这里买刚上岸的海鲜,因为这就意味着,我们家里的餐桌上,时时有吃不完的蟹子、对虾、八带、海蛎子、虾虎,以及各种各样的鱼。而它们,从码头到餐桌上,时间不会超过2个小时。

住在鲁信随珠花园,从来不会缺少休闲度假的好地方。周末的时候,全家老小从码头乘船前往竹岔岛。竹岔岛四面环水,上岛的途径只有乘船。岛上有众多的风景名胜,有青岛地区罕见,保护完好的火山口地貌溶岩流,有自然形成的许许多多的钓鱼平台,还有神龟孵卵、二郎担山、鸳鸯洞等。无花果开满村落,爬山虎肆意蔓延,还有好喝的石斑鱼汤……这一切,对于孩子们来说,太新奇了。

大自然是最好的老师,一周之后,孩子们的《竹岔岛游记》成为了班里的作文范文。

钓胜于鱼的乐趣,只有他自己知道

随着西海岸新区“蓝色海湾整治行动”的展开,海岸线的自然面目得到进一步还原。这其中特别重要的一段就是从金沙滩到涵碧楼,这也恰恰是鲁信随珠花园门前的风景,如今“山水生态公

园”六个大字,已赫然矗立眼前。

这一段区域有南屯码头与竹岛远眺两个大景点,还有渔人码头、一目长海、滨海栈道、竹岛远眺等10余处小景点组成。行走在婉转的木栈道上,随着栈道的曲折,迎面吹来的海风带着海的浓郁气息,不同的视角有着不同的感受。

有了这个公园之后,父亲便再也不在家里抱着手机看了,得空就要叫上他的老伙计们一起出去钓鱼。有时收获满满,有时空手而归。但这些,父亲全然不在意,钓胜于鱼的乐趣,只有他自己知道。

有时在海边钓鱼,会遇到很多游客,让父亲帮忙合影。久而久之,父亲觉得自己拍得还不错。他又入手了一款新相机,爱上了到海边拍照。拍楼下园林的花开四季,拍妻子和母亲做的美食、拍楼下孩子们的笑脸,也拍海上日出,落日余晖。年末,我们帮他整理照片的时候才发现,竟然和家人在一起,留下了那么多值得纪念的瞬间。

跑步成了我与大海约会的独特方式

住在鲁信随珠花园,全家在不知不觉中爱上了环岛路。环岛路有42公里长,东环岛路西起金沙滩、凤凰山、绿岛嘴、甘水湾至后岔湾,这里依山傍海,渔村环绕,隔湾可远眺东海岸,而这恰恰就是鲁信随珠花园附近的区域。

以前这条路只是美,如今,这条网红路名气真是越来越大了,也有了骑行专用道路。每到周末,邻居们就在群里吆喝一声,“带好装备,门口集合啦!”

环境的变化,真是需要亲自感受,才会倍觉震撼。当初买房子时,门前还是各种养殖池,绿地也很荒,更别提海

景了,因为你根本走不过去,现在可以说要用天翻地覆来形容了,儿子跟着我骑行的时候,也拍了不少照片,都发朋友圈了,让同学们以后都来家里做客!

而我发现,住在环岛路附近,你会觉得走路太慢,乘车又太快。跑步,则刚刚好。早早早睡呼吸山海间的空气,清晨的海边没有太多人,因此总有一种独享一整片海域的感觉。久而久之,跑步也成为了我与大海约会的独特方式。在心中,也悄悄立下一个小目标:争取明年,也去参加“青马”。

孩子说,希望有一天也能到这里演奏

金沙滩畔的凤凰之声大剧院也给我们在鲁信随珠花园的生活带来了浓郁的艺术氛围。设计师在设计歌剧厅时借鉴了维也纳的金色大厅,无论从色调的搭配还是声学设计上都绞尽脑汁。在大剧院里,“凤凰”元素比比皆是,例如歌剧厅墙壁上弯曲的线条,像是凤凰飞过留下的轨迹,悠扬而婉转;歌剧厅门前的灯则形似凤凰的羽毛,处处都有特别美好的寓意。

女儿正在学钢琴,最近能在家门口聆听大师的演奏,简直高兴坏了。我们经常周末带着她一起,步行到大剧院,有时听钢琴演奏,有时一起看戏剧,不知不觉一年下来,我竟也爱上了古典音乐。女儿说,要好好学琴,希望有一天也能到这里演奏,让我们一定要坐在第一排聆听。希望她的愿望,早点成真。

夜幕降临,从大剧院回来,孩子们高高兴兴去睡了。我和妻子在宽大的景观阳台赏漫天又多又亮的繁星,俯瞰被微风撩动波浪的深邃大海。喧闹纷扰的世界平静下来,而家就是我们所期盼的静谧一隅。

生活最难得是志同道合

入住鲁信随珠花园,我们亲眼见证了愿景是如何变成风景。

这风景,是拂晓,独享私属沙滩上壮丽的海上日出,是潮落之时,收下遗留在沙滩上的海贝、海螺、海蛭,在夕阳的余晖中做一回赶海人。

是初夏时节,园林里天光云影,果树灌木爬藤草本,高低错落,紫薇花开得璀璨,蝴蝶在上面翩然飞舞。

然而,除了风景,生活最难得,是志同道合。母亲和隔壁阿姨成为了好朋友,每次去南屯码头都要结伴而行,做了好吃的,还要彼此分享;父亲的老伙计是他当年的同事,从鲁信南海花园一起搬家过来,一起爱上了摄影和垂钓;妻子有时候会和小区的妈妈们约好到楼下喝个下午茶,孩子的话题,她们能坐上整整一个下午;儿子和女儿都在小区里找到了他们的小伙伴,一起踢球,一起遛狗,一起练琴,一起说听不懂的“二次元”;而我也找到了能和自己结伴骑行、准备跑马的伙伴。

在徐徐微风中感受朝阳或落日,面朝大海春暖花开……万般风景看尽,不如优居于此。

鲁信随珠花园山海专线:
0532—83160555
项目地址:青岛西海岸新区金沙滩东端